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�������� 15 	�
������

�����������ก��������ก���ก���ก��� 
 

��������ก�������� (�
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������

 
��
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�����
��������
�������ก
� 

��

�����ก�����
��
�����������ก
�� 

1 120 60 

2 150 90 

3 180 120 

4 210 150 

5 240 180 

6 270 210 

�

��ก� 30 �
���	�
 390 240 
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��� ��!�	"��ก���

ก���ก���ก��������	�
�� 
 

	�
����� �
��� ��!�	" 

1 ก���ก���ก����
����� �
�#$�ก�����ก (�
�#$�!���%���&��'��) 

2 ก���ก���ก����
�����, �
�#$����(��'���, �
�#$�ก�����ก (�
�#$�!���%���&��'��) 

3 ก���ก���ก����
�����, �
�#$����(��'���, �
�#$�ก�����ก (�
�#$�!���%���&��'��) 

	�
�����(  ก���ก���ก����
�����, �
�#$����(��'��� 
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 #���กก��*+ก,���

ก��������ก���ก���ก��� -
��� �ก,��ก�#$�������ก���ก���ก��� 
�&��.�%��/�

�� ����� ����%��/�!��-������ �
�0�
�!�-��.
��� �&��������ก���ก���ก����

��

�����ก�����
��
�����������ก
�� ��กก�����

�����ก�����
�������������
�������ก
� 1����	�����ก����'����

�
��
!���
����( ���  
  

��

�����ก�����
�������������
�������ก
� ����������ก��������������ก��� ��

�����ก��
���
�������������ก
�� �+� 4 ��2�� 3+���%��0��ก,�����������-&����ก'+�� ��2�����ก��	����0�� ���
	���4���������� ��ก��������ก���ก���ก����������������ก������������-&��'+�� ������
���ก�������%�ก�����


�����ก�����
�������������ก
�� ��2�����ก�$กก������ ������'��������ก����ก
� �+��%��0����ก&� 560�ก��ก&�
ก
����'��ก��� ��'.������

�����ก�����
�������������ก
�� �ก,��ก��%�ก�����
���$กก���ก��������� 
1��	
�'����$กก������(��'���!��%��!��ก
� �+�4����� 560�ก��ก&�ก
����'��ก���(�� ����ก,��ก��%�ก��
��ก�����$กก�����
�����
��( �
�
�������� �-2��� 7�ก�������
���	���0������'��ก���/����
�� 1�������
ก��� �����������%�/����
��������
���	�
��ก�����

�����ก�����
�������������
�������ก
� �-2��� 7�ก��
��ก��!�!�'�� �&��.8�����0��/����
�������� ���ก�������0�ก�����ก	��
��ก���� �
��
�� #�#�&�
'����

�����ก�����
�������������
�������ก
� �+���'��� �����%�0�
ก�����ก����ก
� �+��%��0�(����	����
��%� �����(�ก9��� #�#�&�'����

�����ก�����
�������������ก
�� ��'�������ก���	���ก
� �+��%��0�(��
��	����!$� (�������� 17) 
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�������� 17 '���� '���!�� '����

�����ก�����
�������������
�������ก
� �����

�����ก�����
�� 
     �����������ก
�� 

 

��

 '���� '���!�� 

1. ��

�����ก�����
�� 1. (��������ก��ก����ก����
�������� 1. ��������ก�������������� 

�����������
�������ก
�  2. �
���	���0������'��ก��� 

  /����
��������!$� 

  
3. ก��!�!�'�� �&��.8���
��0��/����
��!$� 

  4. �����ก�����������!$� 
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6. '���'��ก���ก���ก�����2��
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'����ก����ก
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2. ��

�����ก�����
�� 1. ��������ก��������!
�� 1. ������ก��ก����ก����
�������� 

�����������ก
�� 2. ���
���	���0������'��ก���  

 /����
��������  

 3. ก��!�!�'�� �&��.8��� 

 ��0��/����
������  

 4. ��������ก����������%�  

 5. �
���ก�����!$�  

  
6. '���'��ก���ก���ก�����2���
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��������	�
���
�ก���������ก���ก���ก��� 

 
 ก���ก9
�
������	�./�-��%�������ก9
�
�������
��0�� 60 !���� 3+���
����ก� 7�
��������ก���
ก���ก���
�&��.�%��/�
�� ������%���� 40 !���� ����%��/�!��-�������%���� 20 !���� 1��(��*+ก,�
	�.!�

�&���ก��/�-����	��'����%�����%�ก��*+ก,� (���ก� ��.0/$�& 	���� 7�ก��� 7����� (pH)  �&��.
��ก3&������������%� (DO) 	��1�:;��" �� (Chlorophyll-a) ���1�����-(�1����� (Ammonia-
Nitrogen) (�(���"-(�1����� (Nitrite-Nitrogen) (�����-(�1����� (Nitrate-Nitrogen) ������"18
:�!�:� (Reactive Phosphorus) #�ก��*+ก,�	�./�-��%����
���� 
 

1. ��������	�
���
�ก���������ก���ก���ก��� �������ก��������ก���ก���ก��� 
 
ก��������ก���ก���ก���'���%��/�
�� ����� ����%��/�!��-������ ����

ก���������
����ก� 7� 

��

��� 1 	2� ��

�����ก�����
�������������
�������ก
� �����

��� 2 	2� ��

�����ก�����
�����
��������ก
�� #���กก��*+ก,����
���� 
 
 1.1. ��.0/$�& 
 

��

�����ก�����
�������������
�������ก
� -
��� ��.0/$�&��%���	���=���� ����ก

 28.3 ��*�
�3��3��! �����	����$���4��� 22.4-35.5 ��*��3��3��! 1����	����.0/$�&�=������%�!������2��-C*�&ก��� 
����ก

 27.4 ��*��3��3��! ���!$�!������2��ก
����� ����ก

 29.3 ��*��3��3��! (/�-��� 10) 

 
��

�����ก�����
�������������ก
�� -
��� ��.0/$�&��%���	���=���� ����ก

 29.3 ��*�

�3��3��! �����	����$���4��� 24.1-38.1 ��*��3��3��! 1����	����.0/$�&�=������%�!������2��8
���	� 26.3 
��*��3��3��! ���!$�!������2��!&�0�	� ����ก

 32.1 ��*��3��3��! (/�-��� 10) 

 
#���กก��*+ก,�	�����ก�������!�&�& -
��� ��.0/$�&'����%�'����

�����ก�����
��

�����������
�������ก
� (����	�����ก����ก

��

�����ก�����
�������������ก
�� ��������
�!%�	
6���
!�&�& ������

	����42���
�������� 95 
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��กก��*+ก,�-
��� ��.0/$�&�=����'����%���ก
��������ก���ก���ก����
��!����

 ����.0/$�&��$�
��4��� 26.3-32.1 ��*��3��3��! 3+��!��	����ก

�ก.G"	�./�-��%�����0���!����ก���%���4��&�'��!
��"
��%� ����.0/$�&��$���4��� 23-32 ��*��3��3��! (ก��	�
	����-&,, 2540) �����.0/$�&����0���!���
��
������ก�����	����$���4��� 25-30 ��*��3��3��! ��2����.0/$�&!$�ก��� 30 ��*��3��3��! ก�����ก&���0������ 
4�� (2534)  
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=>?? 1 =>?? 2   
 
/�-��� 10 ��.0/$�&�=����'����%��&����ก
��������ก���ก���ก��� �������

ก�������� 

 

1.2  �&��.��ก3&���������������%� (DO)  
 

��

����%�ก�����
�������������
�������ก
� -
���  �&��.��ก3&���������������%���
	���=���� ����ก

 4.16 �&��&ก�
�����&�� ��	����$���4��� 1.30-9.70 �&��&ก�
�����&�� 1���� �&��.��ก3&���
������������%��=������%�!������2��!&�0�	� ����ก

 3.39 �&��&ก�
�����&�� ���!$�!������2��ก��/�-
�8" 
����ก

 4.98 �&��&ก�
�����&�� (/�-��� 11) 

 
��

����%�ก�����
�������������ก
�� -
���  �&��.��ก3&���������������%� ��	���=���� 

����ก

 4.70 �&��&ก�
�����&�� ��	����$���4��� 1.80-10.42 �&��&ก�
�����&�� 1���� �&��.��ก3&������
���������%��=������%�!������2��-C*�&ก��� ����ก

 3.91 �&��&ก�
�����&�� ���!$�!������2��ก��/�-
�8" 
����ก

 5.56 �&��&ก�
�����&�� (/�-��� 11) 
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#���กก��*+ก,�	�����ก�������!�&�& -
���  �&��.��ก3&���������������%� '����

����%�
ก�����
�������������
�������ก
� (����	�����ก����ก

��

����%�ก�����
�������������ก
�� �������
�
�!%�	
6���!�&�& ������

	����42���
�������� 95 
 
  �&��.��ก3&���������������%���ก��*+ก,�	�
�����-
��� ��

����%�ก�����
�������������
��
�����ก
� ก

��

����%�ก�����
�������������ก
�� �� �&��.��ก3&���������������%���$����ก.G"
	�./�-��%�����0���!����ก���%���4��&�'��!
��"��%� 3+����	����ก3&���������������%���กก��� 3 �&��&ก�
�
����&�� (ก��	�
	����-&,, 2540)  �&��.��ก3&���������������%���1�ก�!�ก&� 560�������ก 
��2�����ก��ก����&���ก3&�����
��������������-���-� ��� �&��.��ก3&���������������%�(����%�ก��� 5 
�&��&ก�
�����&�� (�
6��&���", 2547) 3+��!��	����ก

ก��*+ก,�'�� Boyd (1989) ก�������  �&��.
��ก3&���������������%�����0���!�	2� 5 �&��&ก�
�����&�� ����
��!&� (2545) ก�������  �&��.��ก3&���
���������%� ����ก��� 1 �&��&ก�
�����&�� !
��"��%�������(������ก&�'+��� 7��������0���4
��1��  �&��.
��ก3&������������%� 1-5 �&��&ก�
�����&�� !
��"��%�����4��&���$�(�� �������ก&�'+������������2��� !
��"��%���
���&6��&
1�4�����(��!�����'���-
�8�"(���� ��� �&��.��ก3&������������%� ��กก��� 5 �&��&ก�
����
�&�� � 7� �&��.����0���!����ก�����&6��&
1�4�����'���-
�8�"(����  
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/�-��� 11  �&��.��ก3&���������������%��=����'����%��&����ก
��������ก���ก���ก���  
   �������

ก�������� 
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1.3 	���� 7�ก��� 7����� (pH)  
 

��

�����ก�����
�������������
�������ก
� -
��� 	��	���� 7�ก��� 7�����'����%���
	���=���� ����ก

 8.07 �����	����$���4��� 4.14-11.55 1����	��	���� 7�ก��� 7�����'����%��=������%�!����
��2������	� ����ก

 7.38 ���!$�!������2��ก
����� ����ก

 8.57 (/�-��� 12) 
 

��

����%�ก�����
�������������ก
�� -
��� 	��	���� 7�ก��� 7�����'����%���	���=���� 
����ก

 8.37 �����	����$���4��� 6.47-11.55 1����	��	���� 7�ก��� 7�����'����%��=������%�!������2��
8
���	� ����ก

 7.74 ���!$�!������2��ก
����� ����ก

 9.65 (/�-��� 12) 
 

#���กก��*+ก,�	�����ก�������!�&�& -
��� 	��	���� 7�ก��� 7�����'����

����%�ก��
���
�������������
�������ก
� (����	�����ก����ก

��

����%�ก�����
�������������ก
�� �������
�
�!%�	
6���!�&�& ������

	����42���
�������� 95 
 

	��	���� 7�ก��� 7��������(��*+ก,���	�
�����-
��� 1���=������$���4�������0���!�!%�0�


ก�����&6��&
1�'��ก���ก���ก��� ��	����$���4��� 6.5-8.9 �����	����%�ก��� 4 ���%��0�ก������(�� (4$*
ก�&L, 2544) 
	��	���� 7�ก��� 7�������
��������!
��"��%���	���!%�	
6��ก ��2�����ก��#�1�����ก

ก�����&6��&
1�
'��!
��"��%� 	��	���� 7�ก��� 7����� ��%�ก���4 ���!$�ก��� 11 ���%��0�!
��"��%���� 	��	���� 7�ก��� 7�
���� 4-6.5, 9.5-11 !
��"��%�(��!2
-
�8�" ���&6��&
1�4�� ���	��	���� 7�ก��� 7���������0���!���	��
��0���� 9.5-11 (�
��!&�, 2545) 3+��!��	����ก

�ก.G"	�./�-��%�����0���!����ก���%���4��&�'��!
��"
��%� ก%�0���0�	��	���� 7�ก��� 7�������$���4��� 5-9 (ก��	�
	����-&,, 2540) ����&��� (2543) ก����
��� 	��	���� 7�ก��� 7�����'��
��������ก���ก����%��

-
M�����'�-2�������%��2� �
�0�
��	� N� ��
	���=������0���� 7.7-8.6  
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/�-��� 12 	��	���� 7�ก��� 7������=����'����%��&����ก
��������ก���ก���ก��� �������

ก�������� 
 

1.4 ���1�����-(�1����� (ammonia-nitrogen) 
 

��

����%�ก�����
�������������
�������ก
� -
���  �&��.���1�����-(�1����� ��
	���=���� ����ก

 0.2230 �&��&ก�
�����&�� ��	����$���4��� 0.071-0.7379 �&��&ก�
�����&�� 1���� �&��.
���1�����-(�1����� ����%��=������%�!������2��-C*�&ก��� ����ก

 0.126 �&��&ก�
�����&�� ���!$�!��
����2���ก��	� ����ก

 0.360 �&��&ก�
�����&�� (/�-��� 13) 
 

��

����%�ก�����
�������������ก
�� -
���  �&��.���1�����-(�1����� ��	���=���� 
����ก

 0.2510 �&��&ก�
�����&�� ��	����$���4��� 0.0213-0.7543 �&��&ก�
�����&�� 1���� �&��.
���1�����-(�1����� ����%��=������%�!������2��8
���	� ����ก

 0.170 �&��&ก�
�����&�� ���!$�!����
��2���ก��	� ����ก

 0.284 �&��&ก�
�����&�� (/�-��� 13) 
 

#���กก��*+ก,�	�����ก�������!�&�& -
���  �&��.���1�����-(�1����� '����

���
�%�ก�����
�������������
�������ก
� ��	�����ก����ก

��

����%�ก�����
�������������ก
�� �������
�
�!%�	
6���!�&�& ������

	����42���
�������� 95 
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��ก��*+ก,�	�
�����-
���  �&��.���1�����-(�1����� '����

ก��������ก���ก���ก����
��!��
��

 �� �&��.���1�����-(�1������=���� 0.231 �&��&ก�
�����&�� 3+����	����กก��� 0.025 �&��&ก�
����
�&�� 3+����!��#�ก���
���ก�����&6��&
1� ������� 7��
��������!
��"��%�(�� (�
��!&�, 2545) ���
�ก.G"���

	�./�-��%��-2��ก��	���	�����
-��ก�!
��"��%��2� ก%�0��(���0��� �&��.���1�����-
(�1����� (���ก&� 0.02 �&��&ก�
�����&�� !�������N����%��2�� ��%�#&��&����!���� ก%�0���0��� �&��.
���1�����-(�1����� ��$���4��� 0.02-5 �&��&ก�
�����&�� (�&*�ก���!����0�� ����*(��, 2545) 
 

��

����%�ก�����
�������������
�������ก
�-
 �&��.���1�����-(�1����� ��	������ก��� 
��

����%�ก�����
�������������ก
�� ��2�����ก��

����%�ก�����
�������������ก
�� ��ก��� ���������
��%� 3+��4����� 560�ก��!�!�'�� �&��.���1�����-(�1����� ���� 7�ก����2����	����'��'��'��
 �&��.���1�����-(�1����� /����
�� �+��%��0��� �&��.���1�����-(�1����� ����ก�����

����%�
ก�����
�������������
�������ก
� ���ก��� �����������%��
��%��0�ก�����ก�����&6��&
1�(���� ����+�� 7�
ก��ก������ก����ก	��
(������ก���� �
��
�����09������

����%�ก�����
�������������ก
����ก���0��ก&�
 560�ก

ก���ก���ก�����
������������ก�����

����%�ก�����
�������������
�������ก
�  
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/�-��� 13  �&��.���1�����-(�1������=����'����%��&����ก
��������ก���ก���ก���  
   �������

ก�������� 
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1.5 (�����-(�1����� (nitrate-nitrogen) 
 

��

����%�ก�����
�������������
�������ก
� -
���  �&��.(�����-(�1����� ��	���=���� 
����ก

 0.0551 �&��&ก�
�����&�� 	����$���4��� 0.0007-0.4716 �&��&ก�
�����&�� 1���� �&��.(�����-
(�1����� ����%��=������%�!������2��ก��/�-
�8" ����ก

 0.027 �&��&ก�
�����&�� ���!$�!������2��
����	� ����ก

 0.075 �&��&ก�
�����&�� (/�-��� 14) 

 
��

����%�ก�����
�������������ก
�� -
���  �&��.(�����-(�1����� ��	���=���� ����ก

 

0.0500 �&��&ก�
�����&�� 	����$���4��� 0.0007-0.3964 �&��&ก�
�����&�� 1���� �&��.(�����-(�1����� 
����%��=������%�!������2������	� ����ก

 0.027 �&��&ก�
�����&�� ���!$�!������2���ก��	� ����ก

 
0.062 �&��&ก�
�����&�� (/�-��� 14) 
 

#���กก��*+ก,�	�����ก�������!�&�& -
���  �&��.(�����-(�1����� '����

����%�
ก�����
�������������
�������ก
� ��	�����ก����ก

��

����%�ก�����
�������������ก
�� �������
�
�!%�	
6���!�&�& ������

	����42���
�������� 95 
  

��ก��*+ก,�	�
�����-
 �&��.(�����-(�1����� '���
��!����

ก��������ก���ก���ก��� ��
	���=��������ก

 0.053 �&��&ก�
�����&�� 3+����	����%�ก��� �ก.G"	�./�-��%�#&��&����ก%�0���0��� �&��.(���
��-(�1����� (���ก&� 5 �&��&ก�
�����&�� (�
��!&�, 2545) �����(�ก9��� #���กก��*+ก,� -
��� ��

���
�%�ก�����
�������������
�������ก
� -
 �&��.(�����-(�1����� ��กก�����

����%�ก�����
��
�����������ก
�� ��� �&��.(�����-(�1����� '����

����%�ก�����
�������������
�������ก
���
���1����-&����ก'+��  
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/�-��� 14  �&��.(�����-(�1����� �=����'����%��&����ก
��������ก���ก���ก���  

   �������

ก�������� 
 

1.6 (�(���"-(�1����� (nitrite-nitrogen) 
 

��

����%�ก�����
�������������
�������ก
� -
��� �&��.(�(���"-(�1����� ��	���=���� 
����ก

 0.0047 �&��&ก�
�����&�� 	����$���4��� 0.0001-0.0788 �&��&ก�
�����&�� 1���� �&��.(�(���"-
(�1����� ����%��=������%�!������2������	� ����ก

 0.003 �&��&ก�
�����&�� ���!$�!������2���ก��	� 
����ก

 0.007 �&��&ก�
�����&�� (/�-��� 15) 
 

��

����%�ก�����
�������������ก
�� -
��� �&��.(�����-(�1����� ��	���=���� ����ก

 
0.0054 �&��&ก�
�����&�� 	����$���4��� 0.0002-0.0738 �&��&ก�
�����&�� 1���� �&��.(�(���"-
(�1����� ����%��=������%�!������2������	� ����ก

 0.003 �&��&ก�
�����&�� ���!$�!������2������	� 
����ก

 0.007 �&��&ก�
�����&�� (/�-��� 15) 

 
#���กก��*+ก,�	�����ก�������!�&�& -
���  �&��.(�(���"-(�1����� '����

����%�

ก�����
�������������
�������ก
� ��	�����ก����ก

��

����%�ก�����
�������������ก
�� �������
�
�!%�	
6���!�&�& ������

	����42���
�������� 95 
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  �&��.(�(���"-(�1����� ���-
�� �&��.��ก����	���� 7�-&,���!
��"��%�(�� ��กก��*+ก,�
	�
�����-
���  �&��.(�(���"-(�1����� '���
��!����

ก��������ก���ก���ก��� ��	���=��������ก

 0.005 
�&��&ก�
�����&�� 3+����	����%�ก��� �ก.G"	�./�-��%�#&��&������%�
�������ก%�0���0��� �&��.(�(���"(��
�ก&� 0.1 �&��&ก�
�����&�� (�
��!&�, 2545)  �&��.(�(���"-(�1����� !����06��������$�����%��-���
 �&��.���� �ก������!/������'��กO�3��ก3��� ��ก��*+ก,�	�
�����!��	����ก

ก��*+ก,�'��
!��

��&�
�ก���-��������!
��"��%�4��P5Q� ก�� ���� -
 �&��.(�(���"-(�1����� ��
��������ก���
ก����%��

-
M�� �%��/���1�� �
�0�
�!�'�� ��	���=���� ��$���4��� 0.0013-0.349 �&��&ก�
�����&�� 
(-��8, 2537) 
 
  �&��.(�(���"-(�1�����'����

����%�ก�����
�������������ก
�� ��	���=������%�ก��� ��


����%�ก�����
�������������
�������ก
� �
�������2�����ก�ก,����ก��� �����������%� �+�� 7�ก���� 560�ก��
!�!�'�� �&��.(�(���"-(�1�����/����
��������ก���ก���ก��� (����ก�����

����%�ก�����
�����
��������
�������ก
� 
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/�-��� 15  �&��.(�(���"-(�1����� �=����'����%��&����ก
��������ก���ก���ก���  
   �������

ก�������� 
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1.7 ���"18:�!�:� (Reactive Phosphorus) 
 

��

����%�ก�����
�������������
�������ก
� -
���  �&��.���"18:�!�:� ��	���=���� 
����ก

 0.0070 �&��&ก�
�����&�� 	����$���4��� 0.0004-0.01091 �&��&ก�
�����&�� 1���� �&��. 
���"18:�!�:�����%��=������%�!������2��ก
����� ����ก

 0.004 �&��&ก�
�����&�� ���!$�!������2��
ก��/�-
�8" ����ก

 0.009 �&��&ก�
�����&�� (/�-��� 16) 
 

��

����%�ก�����
�������������ก
�� -
���  �&��.���"18:�!�:� ��	���=���� ����ก

 
0.0058 �&��&ก�
�����&�� 	����$���4��� 0.0006-0.0320 �&��&ก�
�����&�� 1���� �&��.���"18:�!�:���
��%��=������%�!������2������	� ����ก

 0.002 �&��&ก�
�����&�� ���!$�!������2��ก��/�-
�8" ����ก

 0.007 
�&��&ก�
�����&�� (/�-��� 16) 

 
#���กก��*+ก,�	�����ก�������!�&�& -
���  �&��.:�!�:� '����

����%�ก�����
��

�����������
�������ก
� ��	�����ก����ก

��

����%�ก�����
�������������ก
�� ��������
�!%�	
6���
!�&�& ������

	����42���
�������� 95 
 

��กก��*+ก,�-
���  �&��.���"18:�!�:� '����

ก��������ก���ก���ก����
��!����

 
��	���=���� ����ก

 0.006 �&��&ก�
�����&�� 3+����	����%�ก��� �&��.���"18:�!�:�����%�'��
��������!
��"��%�
���ก%�0���0���	����$���0���� 0.1-0.5 �&��&ก�
�����&�� ����0�����%������ �&��. 
���"18:�!�:� 0.05-0.10 �&��&ก�
�����&�� 0�2���กก��� 8�����0���� ��1�4�"���-24��%� �%��0�!�0����
���-24��%����&6��&
1�����������9� ���-��ก����� ก	���#&���%��%��0��!�!����(��!�����!���#�����
( ����%�(�� ��� �&��.��ก3&���������������%�������2��!�0�������-24��%��0����������� �%��0���%��ก&�
ก�������!�� (�
��!&�, 2545) �����(�ก9��� ��กก��*+ก,�	�
����� -
��� ��

����%�ก�����
�������������

�������ก
� �� �&��.���"18:�!�:��=����!$�ก�����

����%�ก�����
�������������ก
�� �����

����%�
ก�����
�������������
�������ก
������1����-&����ก'+�� �
�������2�����ก ��

����%�ก�����
�����������
��ก
�� ��ก������� �������%�
���	�
��ก�����

����%�ก�����
�������������
�������ก
� �+�4����� �&��.
8�����0��/����
�������� �+�!�������ก���ก&��$1��:;�	4
�(�� (Eutrophic Water) ����
��� 560�ก��
'����ก3&����������4�� ��2�����ก�� �&��.�-��ก"!$�/����
��������ก���ก���ก���  
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/�-��� 16  �&��.���"18:�!�:��=����'����%��&����ก
��������ก���ก���ก��� �������

ก�������� 
 

1.8 	��1�:;��" �� (Chlorophyll-a)  
 

��

����%�ก�����
�������������
�������ก
� -
���  �&��.	��1�:;��" �� ��	���=���� 
����ก

 67.92 �&��&ก�
�����&�� ��	����$���4��� 4.45-186.90 �&��&ก�
�����&�� 1���� �&��.	��1�:;��" �� 
����%��=������%�!������2��!&�0�	� ����ก

 42.87 �&��&ก�
�����&�� ���!$�!������2������	� ����ก

 
80.44 �&��&ก�
�����&�� (/�-��� 17) 

 
��

����%�ก�����
�������������ก
�� -
���  �&��.	��1�:;��" �� ��	���=���� ����ก

 

62.43 �&��&ก�
�����&�� ��	����$���4��� 4.45-172.76 �&��&ก�
�����&�� 1���� �&��.	��1�:;��" �� ����%�
�=������%�!������2��!&�0�	� ����ก

 46.43 �&��&ก�
�����&�� ���!$�!������2��ก��/�-
�8" ����ก

 73.37 
�&��&ก�
�����&�� (/�-��� 17) 
 

#���กก��*+ก,�	�����ก�������!�&�& -
���  �&��.	��1�:;��" �� '����

����%�ก��
���
�������������
�������ก
� ��	�����ก����ก

��

����%�ก�����
�������������ก
�� �������
�
�!%�	
6���!�&�& ������

	����42���
�������� 95 
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 �&��.	��1�:;��" �� ���0�����%�8���4��&�� �&��.:�!:��
!!$��ก&�ก��� 0.01 �&�&ก�
����
�&�� �
����� 7��0�����%������ �&��.��0��8���4��&��ก�ก&�(  ������0�����%������ 560���/�������
 �&��.:�!:��
!!$�ก��� 0.6 �&�&ก�
�����&�� ��ก��	�
	����� R��ก
� 560�ก���!2���1���'��
�0�����%��+�(��ก%�0������N���ก.G"	�./�-��%�1��(��	������ �&��.:�!:��
!�ก&� 0.03 �&�&ก�
����
�&�� (!��

� ������%��2�, 2537)  �&��.	��1�:;��" �� ��กก��*+ก,�-
��� ก��� ������ ��( ���
C�$ 	2� ��	����ก���!������2������	� ��4���C�$�������� �&��.	��1�:;��" �� ��กก���4���C�$P� 3+��
!��	����ก

 Muylaert et al. (2000) -
��� ���4��/�-'���-��ก"���-24����	��!$���4���C�$���� 
 �&��.	��1�:;��" �� ����	��������4���C�$P���2�����ก��%���	���'��� �!�����  �&��.�-��ก"����+�
���� �����ก��*+ก,�	�
�����-
��� ��4�����2��ก��/�-
�8" �����2������	� !���%���
��������ก���
ก���ก�������!��'����'�� 3+��!��	���ก

 
�.G&�� (2547) ��� Kudo ���	.� (2000) -
�����2�������
 �&��.	��1�:;��" �� ��ก��� 7���2������� �&��.�-��ก"���-240������ ����
�� 7��0���#�&�
��ก3&������!%�	
6��
�������� ����-��ก"���������&6��ก��� 7�!��0������%��0�
��������'����ก3&�����
����ก���	2� (Boyd, 1990) 
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�������� 18 	���=����'��	�./�-��%��&����ก
��������ก���ก���ก��� '����

����%�ก�����
����������� 
     ��
�������ก
� �����

����%�ก�����
�������������ก
�� 

 

	�./�-��%� 
��

����%�ก�����
�� 
�����������
�������ก
�  

��

����%�ก�����
��
�����������ก
��  

��.0/$�& (oC) 28.3±2.7a 29.3±3.1a 

��ก3&�������������%� (mg/l) 4.16±1.74a 4.70±1.87a 

	���� 7�ก��� 7����� 8.07±1.02a 8.37±1.14a 

���1�����-(�1����� (mg/l) 0.2230±0.1534a 0.2510±0.1564b 

(�����-(�1����� (mg/l) 0.0550±0.0703a 0.0500±0.0713b 

(�(���"-(�1����� (mg/l) 0.0047±0.0084a  0.0054±0.0116b 

���"18:�!�:� (mg/l) 0.0070±0.0118a 0.0060±0.0066b 

	��1�:;��" �� (mg/l) 67.92±45.60a 62.43±42.40a 

 

0����0�� 	���=���� ± !����
�����
�����N�� �
ก,������ก����ก
��������
 �!��	�����ก���� 
ก
���������
�!%�	
6���!�&�& ������

	����42���
��������95 '����

����%�ก�����
�� 

    �����������
�������ก
� �����

����%�ก�����
�������������ก
�� 
 

 ��กก��*+ก,�-
��� ��

����%�ก�����
�������������ก
�� �� �&��.8�����0�����!�!�/����

���� �&��.��%�ก�����

����%�ก�����
�������������
�������ก
� ��2�����ก�ก,��ก�����ก���0���0��
�ก�ก����-&��'+�������%�0�
ก'��ก��������/����
�� ������ ��"�39��"1 ��������0������������ก
���ก���0�
��0�������4�����������ก�������� 	2� ��0��4������
�� (60-70�
�) ��0������1 ���� 32-35 
� ��"�39��" ��0������4�������� 7���0�������1 ���� 28-30 � ��"�39��" ��2����0�����ก���ก&��0�2�ก9���$ก
!�!���$�/����
�� 1����0������0�2���กก��ก&�'��ก���ก9���ก� 7���ก�����ก
���$�
�&��.-2��
�� 
����+�!&��'

����'���!����กก��� 3+����!��#����	�./�-��%���
��������ก���ก���ก��� 
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�
��
���ก,��ก�����%�ก��������ก���ก���ก���������

����%�ก�����
�������������ก
�� -

 �&��.8�����0��/����
������ก��� ��2�����ก��

����%�ก�����
�������������ก
����ก�����
�� 60-
70 �
� ������ก����
�� �+��%��0� �&��.8�����0��/����
������ ����+���

����ก,��ก�(���%�ก��
� �����������%���ก� 7 �
� �����ก��� ;��	�2�������%���4������/����
���� �&��.��ก3&���������������%���%� 
�+�� 7�ก��	�
	�� �&��.8�����0����ก���� 3+����ก������ก��

��

����%�ก�����
�������������
��
�����ก
� ��

����ก,��ก����%�ก�����
���$กก��������������
�������ก
� �+��%��0���ก��!�!�'��
 �&��.8�����0�����!$� ����+������(��ก,��ก����������ก�����

������%�ก��	�
	��	�./�-��%�1��ก��
!
��ก�!�'����%� �����!��'����'�� 0�2�-
�-��ก"���
�&��.'�

���ก,��ก����%�ก��� �����������%��
���  
 
 #�ก��*+ก,� �&��.���"18:�!�:� -
�����	���!��	����ก

 �&��.'��	��1�:;��" �� 
��2�����ก:�!:��
!����
�(������%�����$����$ '�����"18:�!�:� 3+��:�!:��
!��	����%�� 7����ก��
���&6��&
1�'���-��ก"���-24 ��2���� �&��.:�!:��
!!$� ก9���%��0���ก���-��-
�8�"������&6��&
1�
'��-24��%�1���=-���-��ก"���-24��ก�ก&�(  �+�-
������� �&��.	��1�:;��" �� �-&��'+������ ��
�0�����%�8���4��&�� �&��.:�!:��
!!$��ก&�ก��� 0.01 �&�&ก�
�����&�� �
����� 7��0�����%������ �&��.
��0��8���4��&��ก�ก&�(  ������0�����%������ 560���/������� �&��.:�!:��
!!$�ก��� 0.6 �&�&
ก�
�����&�� ��ก��	�
	����� R��ก
� 560�ก���!2���1���'���0�����%��+�(��ก%�0������N���ก.G"
	�./�-��%�1��(��	������ �&��.:�!:��
!�ก&� 0.03 �&�&ก�
�����&�� (!��

� ������%��2�, 2537) 

 
��

�����ก�����
�������������ก
�� � 7���ก������0�+������ก,��ก�	�����%��� S&

�&��ก��

�
�ก����

:��"�������ก���ก���ก��� ��2�����กก��*+ก,�	�
�����-
���  �&��.8�����0�����!�!�/����
��
������ก���ก���ก���'����

�����ก�����
�������������ก
���� �&��.8�����0����%�ก���ก���������


��

�����ก�����
�������������
�������ก
� �-2��� 7�ก���� 560�ก��� ������ ��	�./�-��%���
��
������ ��2�����กก���ก	������ก������!���'���*,��0�� 3+����!��#��%��0�ก�����&6��&
1�'��ก���
ก���ก�������(�� ���ก��� �����������%�� 7�ก��	�
	��ก��� ������ ��	�./�-��%���
�������� ����
�
4���ก�������0�ก�����ก	��
(������ก���� ���( �+���%�����$ก� �����������ก��ก
��������ก���ก���ก��������
 �&��.8�����0�����$ก������!$��0�����%�0�2��%���%������ ก9��!��#�ก���
���	�./�-��%�'���0�����%�
0�2��%���%�  
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2. ��������	�
���
�ก���������ก���ก���ก��� �����������ก�������� 
 

#���กก��*+ก,� -
��� 	�./�-��%������������ก��������ก���ก���ก��� !������
����ก� 7�
����(����ก 3 ���� �
���� ������� 1 	2� �
�������2����ก�����&�����������+���2����� 4 (!.	.-�.	.), ������� 2 	2� 
������ก����'����2����� 4 ���+���2����� 6 (-.	.-ก.-.) ���������� 3 	2� ������ก����'����2����� 7 ���+��

#�#�&�
'�� (ก.-.-��.	.) ��#�ก��*+ก,��
����( ��� 
 

2.1. ��.0/$�&  
 

��

����%�ก�����
�������������
�������ก
� -
���  ������� 1 ����.0/$�&��%���	���=���� 
����ก

 28.7 ��*��3��3��! 1������.0/$�&��$���4��� 22.4-34.1 ��*��3��3��!, ������� 2 ����.0/$�&��%���
	���=���� ����ก

 28.0 ��*��3��3��! 1������.0/$�&��$���4��� 23.0-35.5 ��*��3��3��! ���������� 3 ��
��.0/$�&��%���	���=���� ����ก

 28.4 ��*��3��3��! 1������.0/$�&��$���4��� 24.3-34.1 ��*��3��3��! (/�-
��� 18a) 

 
#���กก��*+ก,�	�����ก�������!�&�& -
��� ��.0/$�&��%�'����

����%�ก�����
�����

��������
�������ก
� �
��!������ (����	�����ก����ก
���������
�!%�	
6���!�&�& ������

	����42���
������
�� 95 

 
��

����%�ก�����
�������������ก
�� -
���  ������� 1 ����.0/$�&��%���	���=���� ����ก

 29.3 

��*��3��3��! 1������.0/$�&��$���4��� 24.1-38.1 ��*��3��3��!, ������� 2 ����.0/$�&��%���	���=���� 
����ก

 29.1 ��*��3��3��! 1������.0/$�&��$���4��� 25.5-34.9 ��*��3��3��! ���������� 3 ����.0/$�&
��%���	���=���� ����ก

 31.2 ��*��3��3��! 1������.0/$�&��$���4��� 30.9-31.5 ��*��3��3��! (/�-��� 18b) 

 
#���กก��*+ก,�	�����ก�������!�&�& -
��� ��.0/$�&��%�'����

����%�ก�����
�����

��������ก
�� �
��!������ (����	�����ก����ก
� ��������
�!%�	
6���!�&�& ������

	����42���
�������� 95 
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/�-��� 18 	���=����'����.0/$�&'����

����%�ก�����
�������������
�������ก
� (a) �����

��� 
   �%�ก�����
�������������ก
�������������ก�������� (b) (error bar 	2� standard  
   deviation) 
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2.2  �&��.��ก3&���������������%� (DO)  
 

��

����%�ก�����
�������������
�������ก
� -
���  ������� 1 �� �&��.��ก3&�����������
����%��=���� ����ก

 4.45 �&��&ก�
�����&�� 1���� �&��.��ก3&���������������%���$���4��� 1.27-9.64 
�&��&ก�
�����&��, ������� 2 �� �&��.��ก3&���������������%��=���� ����ก

 3.68 �&��&ก�
�����&�� 1����
 �&��.��ก3&���������������%���$���4��� 1.03-9.70 �&��&ก�
�����&�� ���������� 3 �� �&��.��ก3&���
������������%��=���� ����ก

 5.45 �&��&ก�
�����&�� 1���� �&��.��ก3&���������������%���$���4��� 2.88-
9.10 �&��&ก�
�����&�� (/�-��� 19a) 

 
#���กก��*+ก,�	�����ก�������!�&�& -
���  �&��.��ก3&���������������%�'����

���

�%�ก�����
�������������
�������ก
� �
��!������ (����	�����ก����ก
���������
�!%�	
6���!�&�& ���
���

	����42���
�������� 95 

 
��

����%�ก�����
�������������ก
�� -
���  ������� 1 �� �&��.��ก3&���������������%�

�=���� ����ก

 4.78 �&��&ก�
�����&�� 1���� �&��.��ก3&���������������%���$���4��� 1.80-10.42 �&��&ก�
�
����&��, ������� 2 �� �&��.��ก3&���������������%��=���� ����ก

 4.49 �&��&ก�
�����&�� 1���� �&��.
��ก3&���������������%���$���4��� 2.00-8.53 �&��&ก�
�����&�� ���������� 3 �� �&��.��ก3&�����������
����%��=���� ����ก

 4.92 �&��&ก�
�����&�� 1���� �&��.��ก3&���������������%���$���4��� 4.63-5.20 
�&��&ก�
�����&�� (/�-��� 19b) 

 
#���กก��*+ก,�	�����ก�������!�&�& -
���  �&��.��ก3&���������������%�'����

���

�%�ก�����
�������������ก
�� �
��!������ (����	�����ก����ก
� ��������
�!%�	
6���!�&�& ������


	����42���
�������� 95 
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/�-��� 19 	���=����'�� �&��.��ก3&���������������%�'����

����%�ก�����
�������������
�� 
   �����ก
� (a) �����

����%�ก�����
�������������ก
�������������ก�������� (b) (error    
   bar 	2� standard deviation) 
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2.3 	���� 7�ก��� 7����� (pH)  
 

��

����%�ก�����
�������������
�������ก
� -
���  ������� 1 ��	��	���� 7�ก��� 7����� 
�=���� ����ก

 8.01 1����	��	���� 7�ก��� 7����� ��$���4��� 4.14-11.12, ������� 2 ��	��	���� 7�ก��� 7�
�����=���� ����ก

 8.09 1����	��	���� 7�ก��� 7����� ��$���4��� 6.16-11.55 ���������� 3 ��	��	���� 7�
ก��� 7����� �=���� ����ก

 8.42 1����	��	���� 7�ก��� 7����� ��$���4��� 6.70-10.64 (/�-��� 20a) 

 
#���กก��*+ก,�	�����ก�������!�&�& -
��� 	��	���� 7�ก��� 7����� '����

����%�ก��

���
�������������
�������ก
� �
��!������ (����	�����ก����ก
���������
�!%�	
6���!�&�& ������


	����42���
�������� 95 

 
��

����%�ก�����
�������������ก
�� -
���  ������� 1 ��	��	���� 7�ก��� 7����� �=���� 

����ก

 8.29 1����	��	���� 7�ก��� 7����� ��$���4��� 6.74-11.55, ������� 2 ��	��	���� 7�ก��� 7�����
�=���� ����ก

 8.46 1����	��	���� 7�ก��� 7����� ��$���4��� 6.47-10.55 ���������� 3 ��	��	���� 7�ก��
� 7����� �=���� ����ก

 9.55 1����	��	���� 7�ก��� 7����� ��$���4��� 9.20-9.90 (/�-��� 20b) 

 
#���กก��*+ก,�	�����ก�������!�&�& -
��� 	��	���� 7�ก��� 7����� '����

����%�ก��

���
�������������ก
�� �
��!������ (����	�����ก����ก
� ��������
�!%�	
6���!�&�& ������

	���
�42���
�������� 95 
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/�-��� 20 	���=����'��	��	���� 7�ก��� 7�����'����

����%�ก�����
�������������
�������ก
�  
   (a) �����

����%�ก�����
�������������ก
�������������ก�������� (b) (error bar 	2�  
   standard deviation) 
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2.4 ���1�����-(�1����� (ammonia-nitrogen) 
 

��

����%�ก�����
�������������
�������ก
� -
���  ������� 1 �� �&��.���1�����-
(�1������=���� ����ก

 0.2506 �&��&ก�
�����&�� 1���� �&��.���1�����-(�1�������$���4��� 0.0213-
0.7543 �&��&ก�
�����&��, ������� 2 �� �&��.���1�����-(�1������=���� ����ก

 0.2585 �&��&ก�
�����&�� 
1���� �&��.���1�����-(�1�������$���4��� 0.0356-0.5400 �&��&ก�
�����&�� ���������� 3 �� �&��.
���1�����-(�1������=���� ����ก

 0.1779 �&��&ก�
�����&�� 1���� �&��.���1�����-(�1�������$�
��4��� 0.1775-0.1779 �&��&ก�
�����&�� (/�-��� 21a) 

 
#���กก��*+ก,�	�����ก�������!�&�& -
���  �&��.���1�����-(�1�����'����

���

�%�ก�����
�������������
�������ก
� �
��!������ ��	�����ก����ก
���������
�!%�	
6���!�&�& ������


	����42���
�������� 95 

 
��

����%�ก�����
�������������ก
�� -
���  ������� 1 �� �&��.���1�����-(�1�����

�=���� ����ก

 0.2334 �&��&ก�
�����&�� 1���� �&��.���1�����-(�1�������$���4���  
0.0071-0.7379 �&��&ก�
�����&��, ������� 2 �� �&��.���1�����-(�1������=���� ����ก

 0.2186 
�&��&ก�
�����&�� 1���� �&��.���1�����-(�1�������$���4��� 0.0071-0.6475 �&��&ก�
�����&�� ���
������� 3 �� �&��.���1�����-(�1������=���� ����ก

 0.1571 �&��&ก�
�����&�� 1���� �&��.
���1�����-(�1�������$���4��� 0.0500-0.4919 �&��&ก�
�����&�� (/�-��� 21b) 
 

#���กก��*+ก,�	�����ก�������!�&�& -
���  �&��.���1�����-(�1�����'����

���
�%�ก�����
�������������ก
�� �
��!������ ��	�����ก����ก
� ��������
�!%�	
6���!�&�& ������

	���
�42���
�������� 95 
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/�-��� 21 	���=����'�� �&��.���1�����-(�1����� '����

����%�ก�����
�������������
�� 
  �����ก
� (a) �����

����%�ก�����
�������������ก
�������������ก�������� (b)  
  (error bar 	2� standard deviation) 
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2.5 (�����-(�1����� (nitrate-nitrogen) 
 

��

����%�ก�����
�������������
�������ก
� -
���  ������� 1 �� �&��.(�����-
(�1������=���� ����ก

 0.0683 �&��&ก�
�����&�� 1���� �&��.(�����-(�1�������$���4��� 0.0007-
0.4716 �&��&ก�
�����&��, ������� 2 �� �&��.(�����-(�1������=���� ����ก

 0.0431 �&��&ก�
�����&�� 
1���� �&��.(�����-(�1�������$���4��� 0.1509-0.0015 �&��&ก�
�����&�� ���������� 3 �� �&��.(�
����-(�1������=���� ����ก

 0.0736 �&��&ก�
�����&�� 1���� �&��.(�����-(�1�������$���4��� 
0.0059-0.0925 �&��&ก�
�����&�� (/�-��� 22a) 

 
#���กก��*+ก,�	�����ก�������!�&�& -
���  �&��.(�����-(�1�����'����

����%�

ก�����
�������������
�������ก
� �
��!������ ��	�����ก����ก
���������
�!%�	
6���!�&�& ������


	����42���
�������� 95 
 

��

����%�ก�����
�������������ก
�� -
���  ������� 1 �� �&��.(�����-(�1������=���� 
����ก

 0.0574 �&��&ก�
�����&�� 1���� �&��.(�����-(�1�������$���4��� 0.0030-0.3964 �&��&ก�
����
�&��, ������� 2 �� �&��.(�����-(�1������=���� ����ก

 0.0295 �&��&ก�
�����&�� 1���� �&��.(���
��-(�1�������$���4��� 0.0007-0.1213 �&��&ก�
�����&�� ���������� 3 �� �&��. 
(�����-(�1������=���� ����ก

 0.0290 �&��&ก�
�����&�� 1���� �&��.(�����-(�1�������$���4��� 
0.0444-0.1029 �&��&ก�
�����&�� (/�-��� 22b) 
 

#���กก��*+ก,�	�����ก�������!�&�& -
���  �&��.(�����-(�1�����'����

����%�
ก�����
�������������ก
�� �
��!������ ��	�����ก����ก
� ��������
�!%�	
6���!�&�& ������

	���
�42���
�������� 95 
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/�-��� 22 	���=����'�� �&��.(�����-(�1����� '����

����%�ก�����
�������������
�� 
   �����ก
� (a)  �����

����%�ก�����
�������������ก
�������������ก�������� (b)  
   (error bar 	2� standard deviation) 
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2.6 (�(���"-(�1����� (nitrite-nitrogen) 
 

��

����%�ก�����
�������������
�������ก
� -
���  ������� 1 �� �&��.(�(���"-
(�1������=���� ����ก

 0.0064 �&��&ก�
�����&�� 1���� �&��.(�(���"-(�1�������$���4��� 0.0001-
0.0788 �&��&ก�
�����&��, ������� 2 �� �&��.(�(���"-(�1������=���� ����ก

 0.0044 �&��&ก�
�����&�� 
1���� �&��.(�(���"-(�1�������$���4��� 0.0002-0.0496 �&��&ก�
�����&�� ���������� 3 �� �&��.(�
(���"-(�1������=���� ����ก

 0.0036 �&��&ก�
�����&�� 1���� �&��.(�(���"-(�1�������$���4��� 
0.0002-0.0213 �&��&ก�
�����&�� (/�-��� 23a) 

 
#���กก��*+ก,�	�����ก�������!�&�& -
���  �&��.(�(���"-(�1�����'����

����%�

ก�����
�������������
�������ก
� �
��!������ ��	�����ก����ก
���������
�!%�	
6���!�&�& ������


	����42���
�������� 95 
 

��

����%�ก�����
�������������ก
�� -
���  ������� 1 �� �&��.(�(���"-(�1������=���� 
����ก

 0.0051 �&��&ก�
�����&�� 1���� �&��.(�(���"-(�1�������$���4��� 0.0002-0.0738 �&��&ก�
����
�&��, ������� 2 �� �&��.(�(���"-(�1������=���� ����ก

 0.0032 �&��&ก�
�����&�� 1���� �&��.(�
(���"-(�1�������$���4��� 0.0002-0.0200 �&��&ก�
�����&�� ���������� 3 �� �&��.(�(���"-
(�1������=���� ����ก

 0.0024 �&��&ก�
�����&�� 1���� �&��.(�(���"-(�1�������$���4��� 0.0007-
0.0040 �&��&ก�
�����&�� (/�-��� 23b) 

 
#���กก��*+ก,�	�����ก�������!�&�& -
���  �&��.(�(���"-(�1�����'����

����%�

ก�����
�������������ก
�� �
��!������ ��	�����ก����ก
� ��������
�!%�	
6���!�&�& ������

	���
�42���
�������� 95 
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/�-��� 23 	���=����'�� �&��.(�(���"-(�1����� '����

����%�ก�����
�������������
�� 
   �����ก
� (a) �����

����%�ก�����
�������������ก
�������������ก�������� (b)   
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2.7 ���"18:�!�:� (Phosphorus) 
 

��

����%�ก�����
�������������
�������ก
� -
���  ������� 1 �� �&��.���"18:�!�:�
�=���� ����ก

 0.0080 �&��&ก�
�����&�� 1���� �&��.���"18:�!�:���$���4��� 0.0006-0.1091 �&��&ก�
�
����&��, ������� 2 �� �&��.���"18:�!�:��=���� ����ก

 0.0060 �&��&ก�
�����&�� 1���� �&��.���"18
:�!�:���$���4��� 0.0006-0.0974 �&��&ก�
�����&�� ���������� 3 �� �&��.���"18:�!�:��=���� ����ก

 
0.0070 �&��&ก�
�����&�� 1���� �&��.���"18:�!�:���$���4��� 0.0004-0.0268 �&��&ก�
�����&�� (/�-��� 
24a) 

 
#���กก��*+ก,�	�����ก�������!�&�& -
���  �&��.���"18:�!�:�'����

����%�ก��

���
�������������
�������ก
� �
��!������ ��	�����ก����ก
���������
�!%�	
6���!�&�& ������

	���
�42���
�������� 95 
 

��

����%�ก�����
�������������ก
�� -
���  ������� 1 �� �&��.���"18:�!�:��=���� 
����ก

 0.0067 �&��&ก�
�����&�� 1���� �&��.���"18:�!�:���$���4��� 0.0006-0.0320 �&��&ก�
�����&��, 
������� 2 �� �&��.���"18:�!�:��=���� ����ก

 0.0035 �&��&ก�
�����&�� 1���� �&��.���"18:�!�:�
��$���4��� 0.0006-0.0300 �&��&ก�
�����&�� ���������� 3 �� �&��.���"18:�!�:��=���� ����ก

 0.0056 
�&��&ก�
�����&�� 1���� �&��.���"18:�!�:���$���4��� 0.0106-0.0035 �&��&ก�
�����&�� (/�-��� 24b) 

 
#���กก��*+ก,�	�����ก�������!�&�& -
���  �&��.���"18:�!�:�'����
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	����42���
��
������ 95 
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(a)  �����

����%�ก�����
�������������ก
�������������ก�������� (b) (error bar 	2�     
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2.8 	��1�:;��" �� (Chlorophyll-a)  
 

��

����%�ก�����
�������������
�������ก
� -
���  ������� 1 �� �&��.	��1�:;��" �� 
�=���� ����ก

 61.82 �&��&ก�
�����&�� 1���� �&��.	��1�:;��" �� ��$���4��� 4.45-186.90 �&��&ก�
����
�&��, ������� 2 �� �&��.	��1�:;��" �� �=���� ����ก

 74.77 �&��&ก�
�����&�� 1���� �&��.	��1�:;��" 
�� ��$���4��� 4.45-172.76 �&��&ก�
�����&�� ���������� 3 �� �&��.	��1�:;��" �� �=���� ����ก

 93.45 
�&��&ก�
�����&�� 1���� �&��.	��1�:;��" �� ��$���4��� 8.90-169-10 �&��&ก�
�����&�� (/�-��� 25a) 

 
#���กก��*+ก,�	�����ก�������!�&�& -
���  �&��.	��1�:;��" �� '����

����%�ก��

���
�������������
�������ก
� �
��!������ ��	�����ก����ก
���������
�!%�	
6���!�&�& ������

	���
�42���
�������� 95 
 

��

����%�ก�����
�������������ก
�� -
���  ������� 1 �� �&��.	��1�:;��" �� �=���� 
����ก

 59.92 �&��&ก�
�����&�� 1���� �&��.	��1�:;��" �� ��$���4��� 13.35-151.30 �&��&ก�
�����&��, 
������� 2 �� �&��.	��1�:;��" �� �=���� ����ก

 65.88 �&��&ก�
�����&�� 1���� �&��.	��1�:;��" �� ��$�
��4��� 4.45-172.76 �&��&ก�
�����&�� ���������� 3 �� �&��.	��1�:;��" �� �=���� ����ก

 67.78 
�&��&ก�
�����&�� 1���� �&��.	��1�:;��" �� ��$���4��� 93.00-93.45 �&��&ก�
�����&�� (/�-��� 25b) 

 
#���กก��*+ก,�	�����ก�������!�&�& -
���  �&��.	��1�:;��" �� '����

����%�ก��
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	����42���
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� (a)  

   �����

����%�ก�����
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�� �
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